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23. 6. 2020 
 
Vsetín – Úctyhodné výročí 25leté existence oslaví tradiční pulčínský festival Amfolkfest. 
Datum jeho konání letos připadá na sobotu 25. července. I přes počáteční obavy kvůli 
pandemii koronaviru, se festival za zpřísněných hygienických podmínek uskuteční. 
Nepřeruší tak svou tradici a opět přivítá české i slovenské hudebníky, kteří vytvoří 
symbolický průřez čtvrtstoletí trvající historií festivalu. Hlavní hvězdou bude vsetínská 
kapela Dareband. 
 
Letošní výročí „malý festival na konci světa“, jak se Amfolkfestu přezdívá, oslaví pořadatelé i 
návštěvníci opravdu upřímně. Hrozba zákazu jeho konání se nad ním totiž vznášela až do 
začátku června. Hlavní organizátorka Eva „Endy“ Rohlenová doplňuje: „Nejen, že bychom byli 
nuceni přerušit úctyhodnou kontinuitu Amfolkfestu, ale určitě bychom zklamali i řady věrných 
příznivců.“  
 
V programu festivalu se objeví průřez účinkujících, kteří se na pódiu vystřídali po celou dobu 
jeho konání. Celkem se posluchačům představí 9 kapel a písničkářů v sestavě: Jasoň, 
Podjezd, Dareba, Pass, Vrkoč, Poslední šance Míry Ošance, Terrakota, Kofe@Vlna. Hlavním 
hostem bude kapela Dareband, která letos slaví 15 let od svého založení. Na Amfolkfestu si 
naposledy zahraje v tradiční sestavě a rozloučí se zde se svou dvorní zpěvačkou Kateřinou 
Mrlinovou. Večerní country bál doprovodí sestava z Českého Těšína Country bazar. 
 
Jednotné vstupné činí stejně jako v minulém roce 200,- Kč a neměnný začátek festivalu 
odbije opět zvon místní kapličky v pravé poledne. Návštěvníci však mohou přijet již v pátek, v 
18 hodin začíná tradiční večerní session v areálu Informačního centra.  „Samozřejmě 
sledujeme aktuální situaci a nařízení vlády, která musíme jako festival splnit. Návštěvníci 
budou při příchodu poučeni, jaká pravidla je nutné dodržovat. Také nám bylo doporučeno 
upozornit návštěvníky z míst ohniska COVID-19 (Karviná, FM, Havířov…), aby zvážili účast na 
našem festivalu, nebo používali po celou dobu roušku, jako v regionu, kde žijí. “ upřesňuje Eva 
„Endy“ Rohlenová 
 
O děti bude také dobře postaráno, zajímavý program pro ně totiž zajišťuje Rodinné a 
mateřské centrum Sluníčko. Stanování je opět možné na tábořišti u skal, v areálu restaurace 
Stodola, nebo blíže k centru dění na louce u restaurace U Williho. V blízkosti této restaurace 
je k dispozici i placené parkování pro festivalové návštěvníky. 
 
 
Více informací naleznete na www.amfolkfest.cz 
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